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Exercice n°1 : (3 Pts) 

Résoudre dans IR les inéquations suivantes :  

a/ ( )3 x 3 7 5x 4+ − ≤ −  

b/ ( )( )x 2 3x 5 0+ − + ≥  

Exercice n°2 : (7 Pts) 

1/ Soit la fonction affine f définie parf (x) 2x 4= − + . 

    a/ Calculer l’image par f de 3. 

    b/ Déterminer l’antécédent par f de (-1). 

    c/ Tracer la représentation graphiqueD de f dans un repère( )O,I,J .  

2/ Soit g la fonction affine définie parg(x) 3x b= +  

    a/ Déterminer le réel b sachant que la représentation graphiqueD′ de g passe  

        par le point ( )A 2,5 . 

    b/ Tracer la représentation graphiqueD′ de g dans le même repère. 

3/ Résoudre graphiquement l’inéquation :f (x) g(x)≥ .  

Exercice n°3 : (10 Pts)  

1/ a/ Construire un parallélogramme ABCD de centre I. 
    b/ Calculer les sommes suivantes : 

  AB BC
→ →

+         ;      BC BA
→ →

+         ;      IA IC
→ →

+        et     DI CD IB BA
→ → → →

+ + −  

2/ a/ Construire le point E tel queAE AB AC
→ → →

= +  

    b/ Montrer queDE 2 DC
→ →

=   

    c/ Les droites (AE) et (BC) se coupent au point J. 

        Montrer queAB AC 2 AJ
→ → →

+ =  

3/ a/ Construire le point F tel queAF 2 IB
→ →

= −  

    b/ Montrer que les vecteursIJ
→

et FE
→

sont colinéaires.  
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